

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комерційна діяльність»
фахової передвищої освіти
за спеціальністю 075 Маркетинг
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Кваліфікація: освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр»
спеціальність «Маркетинг», освітня програма «Комерційна діяльність»

Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері маркетингу і відповідає запитам практичного використання.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у галузі маркетингу, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми у сфері комерційної діяльності суб'єктів господарювання.

Програма базується на теоретичних засадах національних і світових шкіл маркетингу та узагальненні практичного досвіду у сфері маркетингу; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для розв'язання типових завдань у сфері комерційної діяльності суб'єктів господарювання.

Реалізація освітньо-професійної програми «Комерційна діяльність» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей спеціальності. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 075 Маркетинг і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу освітньо-професійної програми створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

Рецензована освітньо-професійна програма «Комерційна діяльність» розроблена проектною групою працівників циклової комісії економіки, управління та адміністрування ВСП «ХТЕФК ДТЕУ» та іншими стейкхолдерами після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма фахової передвищої освіти за спеціальністю 075 Маркетинг, галузі знань 07 Управління та адміністрування, кваліфікація: освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр», спеціальність «Маркетинг», освітня програма «Комерційна діяльність» відповідає встановленим вимогам та може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент
Виконавчий директор
мережі супермаркетів «Класс»



Сергій МАКЄЄВ